

Сотрудники следственного отдела по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю навестили ветерана Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны **Глебова Ивана Васильевича**.

Иван Васильевич был призван на фронт в 1941 году из г. Череповца Вологодской области. Служил наводчиком, а затем командиром реактивной артиллерийской установки «Катюша». Войну фронтовик закончил в Прибалтике в 1945 году в звании младшего сержанта. Последний залп реактивной артиллерийской установки под командованием Глебова был произведен 8 мая 1945 года. За участие в военных действиях ветеран был награжден медалью «За Отвагу» и

рядом юбилейных медалей.

После демобилизации Иван Васильевич проходил службу участковым милиции в г. Сочи. В 60-е года он совместно со своей супругой переехал жить в Алтайский край для освоения целенных земель, за что был награжден медалью.

В свои 91 год Иван Васильевич полон сил, совместно со своей супругой занимается садоводством на приусадебном участке.

Офицеры следственного отдела сказали ветерану слова благодарности за Великую Победу, тот подвиг, который он совершил, подарив всем нам мирное небо.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

07 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/922996/folder/folder/873343